



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104

邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日总值班

王磊
头版责编
王娟
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

病毒会突如其来,防控要时刻在线

疫情突如其来。11月2日,常州市发现新冠肺炎病毒核酸检测阳性人员。根据11月3日常州市通报,目前全市共发现4名核酸检测阳性人员,其中3人诊断为确诊病例,1人为无症状感染者,目前已全部收治入定点医院。(详见今日快报A5、A6版)

常州出现疫情上报后,省委书记吴政隆作出批示,要求立即行动,采取坚决果断措施严防内部扩散、严防疫情外溢,其他各市都要主动排查、及时管控,进一步织密扎牢疫情防控网。省委副书记、代省长许昆林主持召开省疫情联防联控指挥部视频会议,就处置常州市疫情,进一步抓好全省疫情防控工作进行紧急部署。

疫情就是命令,防控就是责任。遵照省委、省政府的指示和部署,全省各辖市迅速行动起来。疫情发现地常州,该市疫情防控指挥部召开紧急视频会议,要求全市上下

没有哪个地方会与病毒“绝缘”。预防和减少传染,没有捷径可走,做好常态化疫情防控,才能提高整体“免疫力”

紧急行动起来,把疫情防控作为当前头等大事、最大政治任务抓紧抓实,坚决阻断疫情传播。随后从涉疫重点区域管控、交通出行疫情防控、隔离管控、核酸检测等全方面落实防控措施。

为严格落实“外防输入、内防反弹”的防控要求,有效控制和降低疫情传播风险,南京等全省其他十二个城市,闻讯而动迅速进入“状态”,部署防控工作,同时发布公告提醒市民,做好个人防护。

常州出现多个确诊病例,给全省疫情防控敲响警钟。病毒可能随时随地存在,疫情防控必须时刻“在线”。

就全国而言,本轮疫情形势复杂而严峻。10月以来,多个省份连续发生输入引起的本土聚集性疫情。

尤其内蒙古额济纳旗本土疫情,截至11月2日已涉及17省38市。新冠病毒的流向和传播,呈现多点扩散特点,让人防不胜防。

常州发现的确诊病例,均是旅居外地感染带入。从国内出现的病例来看,本轮新冠病毒传播并无明确规律,南方和北方,东部和西部,大都市和小县城,都有波及。可见,没有哪个地方会与病毒“绝缘”。预防和减少传染,没有捷径可走,做好常态化疫情防控,才能提高整体“免疫力”。

就地方防控而言,落实责任、科学部署、精准施策,做好常态管理是根本。疫情反复,容易让人滋生懈怠心理。就个人防护而言,千万不能麻痹大意。非疫情情况下,要求每一个人绝不外出,不现实,但是尽可能减少外出、避免进入中高风险地区、

日常出行时做好防护,则是必要的。比如在公共场合佩戴口罩。观察来看,还是有一些地方居民意识淡薄,没有养成出门戴口罩的习惯。究其原因,要么嫌麻烦,要么存在侥幸心理。无论哪一种想法,都要戒除。

谁都无法确定,病毒什么时候会潜入你身边。所以多一分防护,就少一分风险;少一分侥幸,就多一分安全。在疫情防控上,怎么强调都不为过。宁可紧一点、严一点、烦一点,也不能因为麻痹松懈让病毒趁虚而入。

仍需强调的是,接种疫苗是预防控制新冠肺炎传播最经济、最有效、最方便的手段,个人及时接种新冠疫苗非常必要,符合条件的还应尽快接种加强针。

疫情防控,没有谁可以置身事外。织密织牢疫情防护网,每一个环节、每一个个体,都非常关键。一句话,在常态化防控形势下,不管疫情是否出现,防控意识和要求都不能“下线”。现代快报评论员 曹玉兵

来论 事业单位大门向职校生敞开,是机遇更是挑战

11月2日,人社部发布《关于职业院校毕业生参加事业单位公开招聘有关问题的通知》。《通知》提到,事业单位公开招聘中有职业技能等级要求的岗位,可以适当降低学历要求,或者不再设置学历要求。(11月3日《北京青年报》)

职业教育越来越重视,现在事业单位大门也向职业院校的学生

“开放”了,也意味着破除唯名校、唯学历的用人导向的时机来了。这对于职业教育来说,既是机遇,更是挑战。不过,和名校毕业的学生一起站在起跑线上只是第一步,能否胜出才是关键。

笔者现在一所技师学院任教,对职业教育有一定了解。很多初中生分流到职业高中和技师学院的多

是被普高所淘汰的。有一些学生是抱着混日子的心态到职业高中。如此,未必能够学到什么技能,即便是他们有资格参加事业单位考试,也未必有信心胜出。

职业院校毕业生可以和普通大学毕业生站在同一起跑线上,必须发挥优势,就是技能。现实来看,现在一些职业学校实训设备较为陈

旧,学生哪怕是练得再熟练都没有意义,因为练习的设备是被市场淘汰的,到了企业依然是“新手”。学校实训设备要和企业接轨,这就需要资金投入。学生需要改变理念。到职业学校就读,要提高自己的技能。

总之,职业教育的“春天”悄然而至,职业教育的“唯有自强才是降低学历的正确“配方”。浙江 王军荣

“压哨”投注中大奖

苏州资深彩友喜获双色球795万

10月31日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2021124期开奖,开出的双色球红球号码为01、03、18、22、29、32,蓝球号码为02。当期双色球头奖开出8注,单注奖金为795万多元,花落江苏、福建、深圳等5地。其中,江苏2注一等奖分别被南京和苏州彩友获得。次日下午,来自苏州的幸运儿首先现身江苏省福彩中心领奖。

资深彩友“压哨”投注

此次大奖得主龚先生今年五十来岁,有着十多年的购彩经历。他对福彩双色球、3D和去年面市的快乐8等玩法十分喜爱,平时工作之余,就会到投注站跟站主、彩友们闲聊一番。购彩,已经成为他的一种生活习惯。

10月31日晚,龚先生与几位好友小聚将散之时,突然想起当期的双色球还没有买,急忙告辞,火急火燎地往外赶。到达投注站后,正巧当时有人在买双色球复式票,而且还不止一张。眼看销售截止时间将近,龚先生不禁有些失望。好在投注站业主老徐业务娴熟,手速飞快,在服务好上一位彩友后,立即按照龚先生的要求打了5注随机,最终出票时间定格在19时58分37秒。正是这张“抢”出来的彩票,帮助龚先生中得了当期大奖。

得知中奖后一夜未眠

当晚十点多,龚先生又一次用手机从江苏福彩微信公众号上查询双色球开奖结果。当看到有几个号码似曾相识,他顿时不犯困了,赶紧掏出自己的彩票核

对起来。哟,不得了,好像有1注号码完全对上!他揉揉眼睛,仔细对照了好几遍,终于确认自己中得了大奖。

接下来,龚先生索性也不睡了,紧攥着彩票心潮起伏。好不容易熬到第二天早上五时许,他忍不住给投注站业主老徐打电话分享惊喜,谁知对方竟然还没有开机,无奈发了条微信。直到七点半左右,他才等来了电话。俩人一合计,决定简单用完早餐后,立刻驱车赶往南京领奖。

主动捐出5万元善款

“其实购彩心态很重要,花小钱,重娱乐,献爱心。我这次能中奖,真是意外之喜!”龚先生深有感触地说道,“衷心感谢福利彩票,还有热心、敬业的老徐同志。”

对于这笔奖金如何使用,龚先生笑言在夜里睡不着的时候就大致思量好了。他的计划是先买上一套新房,让家人住得更舒适些,再储蓄一部分,考虑将来保障自己和老伴养老。另外,他还慷慨地从奖金中捐出5万元善款,希望将爱心延续下去,让更多人感受到福彩的公益之光、社会正能量。 苏福

彩市公告牌

无锡彩民精选号码中3D奖金2.8万元

近日,福彩3D游戏第2021281期开奖,当期开出号码“235”。无锡彩民王先生凭借一张倍投3D彩票,喜中单选20倍,收获奖金2.8万元。中奖彩票出自新吴区硕放南星苑三路52号32020295福彩投注站。由于福彩3D游戏正在进行3600万元大派奖活动,单选每注加奖至1400元,王先生比派奖前多得奖金7200元。

王先生六十多岁,购买福利彩票十多年,平时喜欢购买福彩双色球、3D、刮刮乐。王先生说:“玩法不同,开奖时间不同,乐趣也不一样,这三种玩法既能兼顾

中百万大奖,又能随时享受中奖快乐。”其中投注3D游戏,多年来王先生颇有心得,落号、和值、跨度和邻号等参考因素也用得很是娴熟。而此次中奖,王先生表示是用了邻号、落号以及多年投注经验所得。

兑奖时,王先生的中奖彩票上显示有三注号码,各倍投了20倍。他说:“当时选号有些不确定,就多选了两组号码,以增大命中率。”当晚开奖后,王先生非常看好的第一注号码就准确命中,幸运收获了2.8万元奖金。 锡文

彩市公益行

爱心头盔进校园 仪征福彩助力安全行

近日,一场福彩爱心主题儿童头盔发放仪式在仪征市大仪中心小学举行。仪征市民政局儿童科负责人、大仪镇儿童关爱之家负责人、市福彩中心负责人、大仪小学师生代表参加。

为体现民政部门和福彩机构对少年儿童的关注,确保他们安全出行,活动现场向大仪镇中心小学留守儿童和外来务工人员子女赠送头盔60个。由江苏省福彩中心配发的180个印有“爱在心中、福在手中”公益宣传语的安全头盔,近日还

将陆续发放给该市月塘小学、龙河小学困难家庭儿童。

留守儿童出行安全一直以来都是社会关注的焦点,农村道路交通安全情况复杂,尤其是留守儿童基本由年龄较大的长辈代养、代送,他们交通安全意识相对薄弱,驾乘行驶中如不佩戴头盔,无形中埋下了极大的安全隐患。希望这些爱心头盔能为这些儿童上学路上保驾护航,增添一份安全保障。

益彩

版权
声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

①任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;②本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权权益的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

③欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师